
Kecskeméti Alkotó Tábor a Krúdy Körben 2024. 02. 04-06. 

Közel 150 fő részvételével ünnepelte 50. Alkotó Táborát a Krúdy Gyula Irodalmi Kör, ahol 

a MOÍKK is képviseltette magát – részben a közös tagjai révén – 6 fővel.  
A jó hangulatú rendezvénysorozat mindkét napja éjszakába/hajnalba nyúlott; első napon az 

előadások egészen éjjel fél 12-ig követték egymást – fáradhatatlanul – csak azok voltak 

szomorúak, akikre nem került sor. Nyibamester Elnök Úr jelszavát, hogy „otthon kell 

aludni!” – a népes társaság megfogadta. 

Az interaktív rendezvény két napja alatt, mindenki szóhoz jutott, igaz csak pár percre, dehát, a 

nagy létszám okán nem volt több idő. Tagjaink közül jelen voltak: Dr. Valkai Teréz, Dr. Pór 
Ilona (a Krúdy Kör rendszeres látogatói és tagjai), Balogh Márta, Dr. Takács Ildikó, Dr. 

Szitás József, Dr. Misz Írisz. Előadást tartottak: Balogh Márta, Dr. Valkai Teréz és Dr. Szitás 
József, saját versét szavalta Dr. Pór Ilona. 

 

Az 50. Alkotó Tábort megtisztelte számos neves művész, irodalomtörténész, nemzetközi 
trófeákkal rendelkező író-költő-sportoló, gyűjtemény- és múzeumalapító/tulajdonos, kutató is. 
Dévai Nagy Kamilla művésznő szép műsora mély nyomokat hagyott bennünk, ahogyan Túri 
Török Tibor szobrai és személyisége is. Felléptek és zenéltek/énekeltek a Társaságnak, a 

kecskeméti Kodály Zoltán Iskola növendékei, akik az okleveleken kívül, Túri Török Tibor 

impozáns Kodály-domborművét is megkapták városuk számára. 
 

Szép volt Krúdysok! Szép volt Elnök Úr! Hajrá az következő 50-es jubileumig! 

 

A lelkes résztvevők... 

2. sor 1.szék Valkai Teréz dr., mögötte a fal melletti pótszéken Balogh Márta. 



Előtérben Székely Gábor, a legnagyobb Petőfi Sándor Magángyűjtemény tulajdonosa 

Túri Török Tibor szobrászművész, író, múzeumalapító – akinek több mint 230 köztéri szobra díszíti az 
országot és a Kárpát-medencét - (jobb old.) Keveseknek emel kalapot! Kezében a Kecskemét 

városnak ajándékozott Kodály–dombormű. Németh Nyiba Sándor elnök a kép baloldalán. 



A molinó és II. János Pál pápa szobra (szintén Túri Török Tibor alkotása)  mögül Zsuzsa 

Mihály színművész és énekes lép elő, akit a tavalyi konferenciánkról a MOÍKK-osok is 

ismernek 

Dr. Szitás József előadása következik... „Mit ér a kultúra, ha magyar?” 

 



Ketten a magyar kultúráról: felső kép: Dr. Szitás József, alsó kép Székely Gábor 

Körben elhelyezve: a Krúdys képzőművészek alkotásai 



Dr. Takács Ildikó docens asszony mutatkozik be... kap szót, a késői órán... 

Nyibamester csinos kísérői: Keskeny Farkas Anikó és Németh Nyiba Franciska 



Balogh Márta MOÍKK-tag előadása – egy szép novelláját meséli, természetesen fejből... 

 

 

 

 

 

Dr. Valkai Teréz előadása 

 

 

 

 

 

 

 

 



Brenyó József író, könyvkiadó (Peregrinus Kiadó) kiváló előadása a „Lovakrúl” ... 

Dévai Nagy Kamilla – Liszt Ferenc és Kazinczy díjas, Érdemes művész – énekes, író; elvarázsolt 
bennünket a műsorával 

 

 



 

 

Az a megtiszteltetés ért, hogy egyetemista 
éveink nagy ideáljának, Dévai Nagy 
Kamillának én adhattam át Túri Török Tibor 
gyönyörű „Magyarok Nagyasszonya” 

szobrát... amely gesztust külön köszönök 
Nyiba elnök úrnak... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Majd Nyibamester sportosan letérdeltette elénk a „fiúkat” egy fotó erejéig! Nem semmi, 
különösen a felállás!... 

Az elnöki kollegialitás jegyében, még bemutathattam Dr. Szitás Józsefet, mint a férjemet, 
ill. éjjel fél 12-kor bezárhattam az első napot! A MOÍKK-os kitartás jutalmaként! 

Nyibamesternek mindent! Ez aztán az „együttműködés”! 
 



Ilyen vidáman teltek a napok a kecskeméti Aranyhomok Hotelben,  
a Krúdy Kör 50. Alkotótáborában! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


